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Durch-
schnitt

Frage 1 Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass ihr in der Saison 2024 wieder in der 0% 20% 40% 60% 80% 100%
NHL-K dabei seid? 0x 1x 1x 2x 4x 12x 85,0%

sehr gut … … sehr schlecht
1 2 3 4 5 6

Frage 2 Wie gut findet ihr die Kommunikation zwischen den Teams? 2x 13x 4x 1x 0x 0x 2,2

sehr gut … … sehr schlecht
Frage 3 Wie gut seht ihr euch als Team in den Themen … 1 2 3 4 5 6

… Termintreue?                 (Haltet ihr euch an den Spielplan) 7x 9x 4x 0x 0x 0x 1,9
… Erreichbarkeit?            (Wie gut seid ihr erreichbar) 9x 9x 2x 0x 0x 0x 1,7
… Fairness / Toleranz? (Wird jede strittige Spielszene diskutiert, ...) 3x 10x 7x 0x 0x 0x 2,2
… Disziplin?  (Haltet ihr euch an die Regeln, Absprachen, Termine, …) 8x 12x 0x 0x 0x 0x 1,6

Frage 4 Sollte etwas an den Ligasitzungen geändert werden? Ja 3x Nein 17x
Folgende Themen wurden genannt:

-
-
-

-

Frage 5 Sollte etwas am Ligarat geändert werden? Ja Nein 20x

Frage 6 Fehlt nach Eurer Meinung noch eine Regel in der NHL-K, die unbedingt ein
Thema regeln muss? Ja 5x Nein 15x
Folgende Themen wurden genannt:

-
-
-
-
-

Frage 7 Habt Ihr Anregungen, Verbesserungen, Wünsche, Bedenken, Anmerkungen …? Ja 2x Nein 18x
Folgende Themen wurden genannt:

-

-

-

-
-

Frage 8

Bemerkung: Das Ergebnis dieser Frage wird nicht veröffentlicht!

Bitte benotet die Teams aus eurer jeweiligen Liga mit Schulnoten von 1 (sehr gut) bis 6 (ganz schlecht).
Seid bitte fair und ehrlich!                         Kriterien: Beliebtheit, Fairness, Termintreue, Erreichbarkeit, …
Hinweis: Das eigene Team wird nicht benotet.

anders planen. Wenn dann auch noch dazu kommt, dass es ein Nachholtermin ist, den man nach langem hin und her gefunden hat, nervt es noch
mehr. Da fehlt uns ein wenig der Weitblick, dass das vielleicht nicht nur das eigene Team betrifft. Wohl nicht änderbar, aber vielleicht mal
ansprechen, dass man möglichst früh Bescheid gibt.
Du machst das Weltklasse! Hut ab!
Du machst das Klasse, Thomas!

dass man die Termine/Nachricht erhalten hat. Das die Terminbestätigung dann evtl. ein paar Tage dauert ist ja normal, wegen der Abfrage der
Spieler.
Es sollte noch mehr Wert auf Fairness, Respekt und Toleranz gelegt werden. Vor allem Beleidigungen haben in der NHL-K nichts verloren. Die
Teamleiter sollten mit ihren Teams vor Saisonbeginn die Regeln und das Ligakonzept durchgehen und neue Spieler/Gastspieler, die während
der Saison dazukommen, gezielt darauf hinweisen.
Kurzfristige Absagen sind super nervig. Das kann passieren, aber mehrmals in der Saison ist das schon blöd. Die Wochenenden könnte man dann

Grundsätzlich klappt alles gut. Es wäre aber schön, wenn man z.B. jemanden ein Terminangebot schickt, dass dann ein kurzes Feedback kommt,

Abklatschen vor und nach dem Spiel.
Grobe Spielfeldgröße und Strafraumgröße.

Direkter Freistoß statt indirekt.
Wie ein Einwurf vollzogen werden soll.
Eisenstollen Verbot.

Wir können nur leider seltenst teilnehmen.

NHL-K 2023
Nürnberg-Fürth-Erlangen

Umfrage

Rückmeldungen:    20 von 20 Teams

Vielleicht die Orte von den Sitzungen: Es sollte mehr Auswahl geben.
Als Auswärtiger wären mir persönlich spätere Uhrzeiten an den Sitzungen etwas lieber (Feierabendverkehr etc.).
Wir persönlich brauchen nicht so viele Termine. Es ist zwar nett die Leute zu sehen, aber wir kennen das meiste über die Jahre und
es ist schwer Leute zu finden die motiviert sind dort hinzugehen.
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